

## Corrigendum

### **Page 5:**

Table des matières, 6<sup>ème</sup> ligne, auteur de 2. Note de référence,

Remplacer "Darryl Biggar" par "Sean Ennis"

6<sup>ème</sup> ligne doit être – **Sean Ennis**

### **Page 106**

1. 3<sup>ème</sup> ligne – nom de l'auteur "Darryl Biggar" doit être "**Sean Ennis**"

2. Note de bas de page doit être: "**\* Sean Ennis est membre de la Division de la concurrence de l'OCDE.**"

### **Page 193 – 4<sup>e</sup> de couverture**

Table des matières, 6<sup>ème</sup> ligne dans la TDM, auteur de 2. Note de référence,

Remplacer "Darryl Biggar" par "Sean Ennis"

6<sup>ème</sup> ligne doit être – **Sean Ennis**